



DA.222.3.16.2018

Rumia, dnia 15.11.2018 r.

SPROSTOWANIE DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR DA.222.1.16.2018

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Rumi udziela odpowiedzi na zadane pytania do zapytania ofertowego na organizację i przeprowadzenie szkolenia z zakresu pierwszej pomocy przedmedycznej, dla Uczestników Projektu – osób zagrożonych ubóstwem i/lub wykluczeniem społecznym i ich rodzin ww. Projektu z terenu Rumia Zagórze (w tym osób niesamodzielných). Usługa realizowana w ramach Projektu *Centrum Usług Społecznych Zagórze* określonego we wniosku o dofinansowanie Projektu Nr RPPM.06.02.01-22-0012/17 w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014 -2020

1) Pytanie

Wykonawca pisze: „Dla ilu uczestników ma być przeprowadzone powyższe szkolenie?”

Odpowiedź

Zamawiający odpowiada, że powyższe szkolenie ma być przeprowadzone dla 6 uczestników Projektu – osób zagrożonych ubóstwem i/lub wykluczeniem społecznym i ich rodzin ww. Projektu z terenu Rumia Zagórze (w tym osób niesamodzielných) realizowana w ramach Projektu *Centrum Usług Społecznych Zagórze*.

2) Pytanie

Wykonawca pisze: „Czy 3h szkolenia są rozumiane jako 3 następujące po sobie godziny zegarowe?”

Odpowiedź

Zamawiający odpowiada, że 3h Szkolenia, należy rozumieć jako 3 następujące po sobie godziny zegarowe.

3) Pytanie

Wykonawca pisze: „Czy w czasie szkolenia przewidywane są jakieś przerwy?”

Odpowiedź

Zamawiający odpowiada, że przewiduje się 1 przerwę :10 minutą, która wliczona jest w 3 h czas trwania Szkolenia.

4) Pytanie

Wykonawca pisze: „Czy zapewniają Państwo sale szkoleniową?”

Odpowiedź

Zamawiający odpowiada, że zapewnia salę szkoleniową.



5) Pytanie

Wykonawca pisze: „Jeśli tak to czy sala będzie wyposażona w rzutnik multimedialny?”

Odpowiedź

Zamawiający odpowiada, że zapewnia rzutnik multimedialny.

6) Pytanie

Wykonawca pisze: „Czy zapytanie ofertowe obejmuje jedno szkolenie dla powyższej grupy?”

Odpowiedź

Zamawiający odpowiada, że zapytanie ofertowe obejmuje jedno szkolenie dla powyższej grupy.

7) Pytanie

Czy po szkoleniu, każdy z uczestników ma otrzymać imienny Certyfikat?

Odpowiedź

Zamawiający odpowiada, że uczestnicy nie otrzymują imiennego certyfikatu, ale otrzymują materiały szkoleniowe z części teoretycznej.

8) Pytanie

Wykonawca pisze: „ ile dni wcześniej Wykonawca zostanie powiadomiony o terminie realizacji szkolenia?”

Odpowiedź

„Zamawiający odpowiada, że wybrany Wykonawca zostanie powiadomiony o terminie realizacji Szkolenia w dniu podpisania umowy”

Sprawę prowadzi
Małgorzata Kamińska

INSPEKTOR

mgr Małgorzata Kamińska

15.11.2018 r.

Dyrektor Miejskiego Ośrodka
Pomocy Społecznej w Rumi

DYREKTOR
Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rumi


mgr Gabriela Konarzewska